12. Sinif (B)
Matematik

ABC ve BDE Ug¢genlerinde
|AD| = |BD| = 4 cm ve |[BC| = 2 cm’dir.
A(DBE) = 2- A(ABC)

olduguna gore |CE| kag santimetredir?

A)6 B)5 C)4 D)3 E) 2
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ABC ve ADC dik Uggenlerinde [AB] L [BC] ve

[AD] L [ACTtir.

m(B/C\D) = m(A/C\D), |AE| =3 cm ve |IDE| =2 cm
olduguna gore A(AADE) kag santimetrekaredir?
C) /6 E) 372

A) V2 B) 2 D) 22

B 10 C1

ABC dik Ug¢geninde [AB] L [AC] ve

2-m(ABC) = m (ADB)tir.

IBC| =10 cm ve |CD| = 1cm

olduguna gore A(@)) kag santimetrekaredir?
C) 22 D) 27,5 E) 33

A) 11 B) 16,5
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ABC lc¢geninde [DE] // [BC] ve [DH] L [BCT'tir.
G noktasi ABC lggeninin agirlhk merkezi,
IDH| =3 cm ve |IDG| =4 cm

olduguna gore A(A?C) kag¢ santimetrekaredir?

A) 54 B) 48 C) 42 D) 36 E) 30
A
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ABC ugcgeninde [DE] // [BC], m(B/A\C) =60°, F € [DE]dir.
|AD| =4 cm, |BD| =2 cm ve |AE| =8 cm
olduguna gore A(B?:) kag santimetrekaredir?
B) 43
E) 8v3

A) 6 C)8

D) 6v3

27 15

ABC Ulcgeninde [AB] L [AD], |BC| = 4|DC]|, |AB| = 27 cm
ve |[AC| =15 cm

olduguna gore A(Aﬁ:) kag¢ santimetrekaredir?

A) 135 B)144  C)150 D)156  E) 162
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ABC lggeninde |AD| = |DE| = |EC|, |BD| = 3|FD| ve ABC dik tiggeninde [AB] L [AC], |AE| = 3|DE]|,
|BE| = 3|BK]tir. A(A?C) = 54° cm? |AB| =4 cm ve |AC| =10 cm
olduguna gore A(Iﬁ() kag santimetrekaredir? olduguna gore A(B?C) kag santimetrekaredir?
A) 4 B) 6 C)8 D) 10 E)y12 3 A) 20 B) 18 C)16 D) 15 E) 10
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8. Bir ABC liggende §
2:m(ABC) + m(ACB) = 90°, @ N,
® B ]
|AC| =8 cm ve |BC| =16 cm g
. iy E ABC (ggeninde |AB| = [BC| = |CD],
olduguna gore A(ABC) kag santimetrekaredir? kS - o
8 m(ABD) = 45° ve A(BDC) = 16 cm?
A) 38,2 B) 38,4 C) 39,6 D) 42,8 E)432 & 5 . . .
s olduguna gore |AB| kag santimetredir?
g
S  A42 B)S C)6v2 D)9 E) 10
2
S 12
© c
S
9. D
A Q W,
S
D %
E HA
5 _
Sekildeki [CH] ¢apli gember ADC nin ¢evrel gemberidir.
— T~ 1
B C m(CDA) = o, m(HAD) = 6, cota =  ve 3|HA| = 2JHD|
ABC Uggeninde m(ABC) = 120°, |AB| = |AE], olduguna gore csco nedir?
IBC| =|CD], |BD| = 4 cm ve |BE| =5 cm A /10 B) V10 o) 2/10
olduguna gore A(Bﬁ)) kag¢ santimetrekaredir? 2 3770 3 3770 3
D) —— E) ——
A) 2V2 B)5 C)6 D) 52 E) 10 2 4
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Cevap anahtarina ulagsma

k i¢in karekodu okutunuz.
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